

## Планирование визита

Получите всю необходимую информацию, чтобы подготовиться к предстоящему приему.

- [Ношение масок](#)
- [Правила для посетителей](#)
- [О Бостоне \(Boston\)](#)
- [Шаттлы](#)

Обратите внимание, что 12 мая 2023 года, после окончания чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения в связи с пандемией COVID-19, наши правила использования масок и скрининга меняются.

Если вам предстоит очный прием, пожалуйста, ознакомьтесь с приведенной ниже информацией о том, что именно следует ожидать и что надо делать до и в день приема.

Очные приемы включают посещение врача общего профиля, педиатра, специалиста узкого профиля, физиотерапевта и других врачей/медработников, принимающих пациентов в клинике. Сюда также входит забор крови или прохождение диагностического обследования (например, рентгена, СТ/компьютерной или MRI/магнитно-резонансной томографии).

### Перед приемом

**Начиная с 12 мая 2023 года: До очной встречи, пожалуйста, свяжитесь с офисом в том случае, если:**

1. У вас появились любые из следующих симптомов:
  - Повышенная температура или озноб
  - Кашель, заложенность или насморк
  - Рвота или диарея
  - Новая кожная сыпь (с повышенной температурой)

ИЛИ

2. У вас диагностирован COVID-19 или вы подверглись воздействию COVID-19 в течение 10 дней до вашего приема

Члены вашей лечащей группы проконсультируют вас о дальнейших действиях. Они могут порекомендовать вам пройти дополнительную проверку до вашего приема.

## Напоминания о предстоящем визите

Вы можете получить телефонный звонок, текстовое сообщение и/или сообщение с нашего портала для пациентов, [Mass General Brigham Patient Gateway](#), за семь дней до приема. Вы можете просмотреть информацию о приеме в Patient Gateway.

[Войдите в портал Patient Gateway](#)

[Зарегистрируйтесь в портале Patient Gateway](#)

## Электронная регистрация eCheck-in

Сэкономьте время в день визита, обновив важную информацию с помощью удобной системы электронной регистрации на портале Patient Gateway. Например, вы можете ознакомиться с информацией о своей страховке, заполнить анкеты, связанные с вашим визитом и позаботиться о сопутствующих платежах в режиме онлайн. Воспользоваться eCheck-in можно будет за семь дней до вашего приема.

[Получите дополнительную информацию о портале Patient Gateway и электронной регистрации eCheck-in](#)

Если вы еще не зарегистрированы, просим вас записаться на портал [Patient Gateway](#).

## День приема

### Руководство по использованию масок

После окончания чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения в связи с пандемией COVID-19, начиная с 12 мая 2023 года, во всех больницах, клиниках и других учреждениях Mass General Brigham в штатах Massachusetts и New Hampshire будет прекращено всеобщее ношение масок. Маски по-прежнему будут в наличии на пунктах, предоставляющих средства личной гигиены.

Если у вас есть респираторные симптомы, которые могут быть связаны с COVID-19, простудой или гриппом, мы просим вас сообщить об этом вашей лечащей группе и взять маску при входе в наши здания. Если у вас есть своя собственная маска, вас попросят заменить ее на одну из наших масок. Пациенты должны надевать выданную нашим учреждением маску поверх собственной маски если они предпочитают носить свою маску.

[Ознакомьтесь FAQ \(часто задаваемые вопросы\) относительно масок](#)

## **Правила для посетителей**

Мы знаем, насколько важны посетители и лица, оказывающие поддержку, для вашего здоровья и благополучия. В амбулаторные клинические отделения допускается один посетитель или человек, оказывающий поддержку пациенту. Обратите внимание, что в некоторых ситуациях нам может потребоваться ограничить число посетителей для обеспечения безопасности пациентов и персонала.

[Ознакомьтесь с правилами в отношении посетителей](#)

**В день приема, пожалуйста, сообщите сотрудникам регистратуры о своем прибытии, даже если вы уже прошли процедуру электронной регистрации eCheck-In.**

*Обновлено 5 мая 2023 года*